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StatuS srl si riserva la facoltà di apportare modifiche ai prodotti 
senza obbligo di preavviso. Tutte le caratteristiche e i dati tecnici 
dei prodotti contenuti in questo catalogo hanno carattere pura-
mente informativo quindi non impegnativo ai fini contrattuali.

StatuS Srl se réserve le droit d’apporter des modifications aux 
produits sans préavis. Les caractéristiques et les données techniques 

figurant dans ce catalogue présentent un caractére purement informa-
tif et ne constituent aucun engagement contractuel de notre part.

StatuS reserves the right to make modifications to the products 
without notice. All features and specifications of the products in 
this catalogue are purely informational and therefore not binding 

to the contract.

Status srl se reserva la facultad de añadir modificaciones a los pro-
ductos sin ningún obligo de preaviso. Todas las características y datos 
técnicos de los productos contenidos en  este catálogo tienen carácter 

puramente informativo y no vinculante de forma contractual.

Status srl оставляет за собой право вносить изменения в модельный ряд 
без предварительного уведомления. Все характеристики и техническая 
информация, содержащихся в этом каталоге, являются исключительно 
информативными и, следовательно, не являются обязательными для 

контрактных целей.
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Kali, un progetto dallo stile sobrio e senza 
tempo, un minimalismo ricercato e funzionale. 

— Kali, a project characterized by sober and 
timeless style, enhancing a peculiar and 

functional minimalism. — Kali, un projet sobre 
et indémodable, un minimalisme recherché et 

fonctionnel. — Kali, un proyecto con estilo 
sobrio y sin tiempo, un minimalismo elegante 
y funcional. — Kali, это сдержанный стиль на 
все времена, изысканный и функциональный 

минимализм.
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— MADIA A
REGOLA
D’ARTE —

L’estetica minimal gioca con il contrasto tra antine beige e top 
antracite. — The minimalistic aesthetic reveals a refined contrast 
between beige door and anthracite grey top. — Le style minimal 
joue avec le contraste entre les portes beiges et les tops anthra-
cites. — La estética minimal juega con el contraste entre puer-
tas beige y mesadas antracita. — Минимальная эстетика играет 
с контрастом между бежевыми фасадами и столешницей 
антрацитового цвета.
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— CREDENZE 
CHE ALTERNANO
VOLUMI PIENI 
A TRASPARENZE
IN VETRO SCURO,
IL VEDO NON VEDO
PIU’ CHIC —
Full solids and transparency through smoked glass. A chic 
touch of sheer. — Volumes pleins et transparences du verre 
tinté, un jeu de couleur chic. — Volumen lleno y trasparen-
cia en vidrio oscuro, el “veo no veo” mas chic. — полные 
объемы затемненного стекла создают ощущение «вижу, 
не вижу».

303652_Status_Cat_Kali.indd   6 30/07/18   09:59

6 7

303652_Status_Cat_Kali.indd   7 30/07/18   09:59



98

— SENSAZIONE 
DI COMFORT —

Anche i complementi d’arredo seguono 
il leitmotiv chiaro-scuro della collezione. 
Sedia con struttura antracite in contrasto 
con pelle color sabbia. — The pieces of fur-
niture exemplify the light&dark leitmotiv 
of the collection. Chairs distinguished by 
anthracite grey structure contrasting the 
sand colour eco-leather. — Les complém-
ents de décoration suivent le leitmotiv du 
jeu de couleur de la collection. Chaise avec 
structure anthracite en contraste avec le si-
milicuir couleur sable. — También los com-
plementos siguen con el leitmotiv claro-o-
scuro de la colección. Silla con estructura 
antracita en contraste con eco-piel color 
arena. — Аксессуары также повторяют 
лейтмотив светло -темно коллекции. 
Стул с антрацитовой структурой в 
контрасте с кожей песочного цвета.
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Mobili e complementi con una personalità e una 
raffinatezza unica, in linea con l’evoluzione dei 
modi di vivere contemporanei. — Unique persona-
lity and sophistication embodied in furniture and 
elements, keeping pace with current living trends. 
— Meubles et décorations avec personnalité et fi-
nesse unique, en ligne avec l’évolution des styles 
de vie contemporains. — Muebles y complementos 
con una personalidad y una fineza única, en línea 
con la evolución de las maneras de vivir contem-
poráneas. — Мебель и аксессуары с уникальной 
индивидуальностью и утонченностью,  в 
соответствии с эволюцией современного образа 
жизни.
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Tavolino dal design essenziale e moderno 
dalla lineare struttura in metallo. — The cof-
fee table epitomizes an essential and modern 
design with linear metal structure. — Table 
basse au design essentiel et moderne avec 
une structure métallique linéaire. — Mesa 
de design esencial y moderno con estructura 
linear en metal. — Журнальный столик в 
современном  дизайне и металлической 
структурой.
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— ELEMENTO 
D’ARREDO, 
IN BILICO TRA 
ECLETTISMO 
E SEMPLICITA’ —

Piece of furniture, balance between eclecticism and 
simplicity. — Meubles en équilibre entre éclectisme et 
simplicité. — Elemento de interiores, en balance entre 
eccletticismo y semplicidad. — Элемент интерьера, 
в равновесии с эклектикой и простотой.
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— UN MIX 
PERFETTO FRA 
ESTETICA 
ED UTILITA’ —

Un mobile tv con colori di tendenza, forme moderne, dimensioni 
perfette e un tocco di hi-tech. — Tv Unit with fancy colours, modern 
shapes, perfect sizes and a touch of high-tech. — Un meuble Tv aux 
couleurs de tendance, formes modernes, dimensions parfaites et avec 
une touche Hi-Tech. — Un mueble tv con colores de tendencia, for-
mas modernas, dimensiones perfectas y un toque hi-tech. — Тумба 
под телевизор с модными цветами, современными формами, 
безупречными размерами и прикосновением хай-тека.
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Design accurato dalle geometrie eleganti, una riu-
scita alternanza di spazi aperti e chiusi. — Accura-
te design unveils elegant structures, a perfect se-
quence of open and closed spaces. — Design précis 
aux géométries élégantes, une alternance réuss-
ie d’espaces ouverts et fermés. — Design preciso 
con geometría elegante, una alternancia exitosa de 
espacios abiertos y cerrados. — Точный дизайн с 
элегантной геометрией, успешное чередование 
открытых и закрытых пространств.
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Buffet 2 ante tutto legno
L 100 W 48 H 78

Kali vetrina 4 ante legno
L 100 W 42 H 145

Kali vetrina 2 ante vetro e 2 ante legno
L 100 W 42 H 145

Sedia Kali 
L 46 W 46 H 98

Porta tv 2 ante
L 100 W 48 H 48

Porta tv 4 ante legno
L 208 W 48 H 48

Tavolo Kali 120
L 120 W 85 H 75

Tavolo caffè Kali 120x70
L 120 W 70 H 39

Tavolo caffè Kali 120x85
L 120 W 85 H 39

Allunga
/Extension 
Optional
(+50)Tavolo Kali 160

L 160 W 85 H 75
Tavolo Kali 190
L 190 W 104 H 75

Porta tv 4 ante 1 v aperto
L 208 W 48 H 48

Buffet 3 ante tutto legno
L 151 W 48 H 78

Porta tv 3 ante 1 v aperto
L 151 W 48 H 48

Buffet 4 ante tutto legno
L 208 W 48 H 78

Porta tv 3 ante legno
L 151 W 48 H 48
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